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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2023 

 

Aos dez dias do mês de abril do ano de 2023, no horário regimental, sob a presidência 

de José Roberto Comeron realizou-se a 18ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Gabriel de Araújo Maciel, Gesse Osferido Alves, José 

Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos 

Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson 

Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro da Silva, Saulo Almeida Golob e Valdinei Pinheiro 

Vasco. Ausência de: Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 17ª Sessão 

Ordinária realizada em 3 de abril, foi aprovada. Correspondência recebida de 

diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 9/2023 - 

Ronaldo Pinheiro - Indica a intensificação da ronda da GCM no portal Itapeva. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 61/2023 - Gessé Alves - 

Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, veja a possibilidade de 

instalação de lombada na Rua Áustria, próxima ao Nº 156, Jardim Europa. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 67/2023 - Vanessa Guari - 

Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal, 

para que junto ao setor competente possibilite a implantação de sinalização semafórica 

no cruzamento da rua São Paulo e Avenida Brasil no bairro Vila Nova. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 87/2023 - Ronaldo Pinheiro 

- Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Sr. Prefeito, junto ao 

setor competente Secretaria de Obras informações sobre a data prevista das obras das 

duas escolas localizadas rua 9 de Julho no Jardim Grajaú e Vila São Miguel. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 138/2023 - Débora 

Marcondes - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Sr. Prefeito 

para que realize estudos para conceder aos funcionários integrantes da Corporação 

GCM – Guarda Civil Municipal o direito a DEAC - Diária Especial de Atividade 

Complementar. PROPOSITURAS. Projeto de Lei: 46/2023 - Prefeito Dr Mario Tassinari 

- REVOGA dispositivo da Lei Municipal 2651/07, que institui o Código de Postura de 

Itapeva e dá outras providências. 49/2023 - Vereadores Débora Marcondes, Marinho 

Nishiyama, Ronaldo Pinheiro - DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA NOMEAÇÃO DE 

CÔNJUGES, COMPANHEIROS E PARENTES EM LINHA RETA, COLATERAL OU 

POR AFINIDADE, ATÉ O TERCEIRO GRAU, PARA O EXERCÍCIO DE CARGO EM 
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COMISSÃO OU DE CONFIANÇA OU, AINDA, DE FUNÇÃO GRATIFICADA NA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA EM QUALQUER DOS PODERES 

DO MUNICÍPIO DE ITAPEVA. 50/2023 - Vereador Laercio Lopes - Inclui o Inciso III no 

artigo 2° da Lei Municipal n° 2090/03 que estabelece alíquotas para o pagamento do 

ISSQN - Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza, e dá outras providências. 

51/2023 - Vereadora Débora Marcondes - Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação 

de detectores de metais do tipo penal nos estabelecimentos de ensino públicos e 

privados do Município de Itapeva SP. 52/2023 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Institui a 

obrigação do Poder Público municipal a disponibilizar agentes de segurança em suas 

unidades escolares e dá outras providências. Parecer: Favoráveis das Comissões 

Competentes encaminhando os Projeto de Lei 26/2023, 28/2023, 32/2023, 36/2023, 

38/2023, 39/2023, 42/2023 e emenda à LOM 1/2023 para apreciação do Plenário. 

Desfavorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa 

dando ciência ao plenário do arquivamento dos Projeto de Lei 3/2023, 31/2023, 34/2023 

e 35/2023. Emenda: Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0032/2023 - Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Fica suprimido o artigo 4º do 

Projeto de Lei 032/2023, renumerando os demais existentes. Emenda 0001 ao Projeto 

de Lei 0038/2023 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa - Fica suprimida a expressão “prevenção” do artigo 2º do Projeto de Lei 

038/2023. Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0039/2023 - Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação e Legislação Participativa - Altera o artigo 2º do Projeto de Lei 

039/2023. Requerimento: 201/2023 - Vereador Gessé Alves - Requer ao Sr. Prefeito, 

para que junto ao setor responsável, que em caráter de urgência, que seja feito um 

estudo e posteriormente se houver necessidade seja providenciado o corte de uma 

arvore localizada na Rua Benedito Camargo Margarido, próximo ao nº 200, no fundo da 

E.M. Profª. Carlinda Fomes Rolim, esquina com a Rua Pedro Rodrigues de Oliveira. 

217/2023 - Vereadora Lucinha Woolck - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, 

ouvido o Plenário, que seja oficiado a Deputada Federal Simone Marquetto, com a 

finalidade especial da liberação de Emenda Parlamentar para o custeio do aparelho que 

realiza o exame BERA. 218/2023 - Vereador Roberto Comeron - Requer que seja 

inserido em Ata Votos de Congratulações à ABEC – Associação Batuíra Esporte Clube, 

na pessoa do empresário Marinho da SKY, pela realização da palestra com o tema como 

transformar sonhos em metas, ocorrida no Plenário desta Câmara Municipal de Itapeva, 

na data de 01/04, e que foi ministrada pelo brilhante ex-jogador Silas. 220/2023 - 

Vereador Preto Vasco - Requeiro à Mesa nos termos regimentais, que seja oficiado ao 

Sr. Prefeito para que junto ao setor competente para estar disponibilizando o 
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cronograma da coleta seletiva do lixo, os dias, horários e quais Bairros estão sendo 

realizadas a coleta. 221/2023 - Vereador Robson Leite - Requeiro à Mesa, nos termos 

regimentais, que seja oficiado ao Sr. Prefeito junto ao setor competente, que veja a 

possibilidade de implantar com urgência monitoramento nas escolas Municipais de 

Itapeva. 222/2023 - Vereadora Lucinha Woolck - Requeiro à Mesa, nos termos 

regimentais, que seja oficiado ao Sr. Prefeito junto ao setor competente, para que 

providencie (URGENTE) a extensão de iluminação pública 5 braços, na Rua Silvino 

Ferreira de Lima Distrito do Alto Brancal. 224/2023 - Vereador Julio Ataíde - Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente, viabilize 

estudo, que possibilite a prorrogação de concessão de direito real de uso de área, de 

acordo com o Artigo 3° da Lei n° 1463/1999. 226/2023 - Vereador Gabriel Maciel - 

Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor competente, informe sobre as medidas 

de segurança e controle de acesso existentes nas escolas municipais de Itapeva, e 

também sobre as necessárias providências que serão tomadas a respeito. 227/2023 - 

Vereador Julio Ataíde - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações a 

todos os integrantes da peça teatral e musical “A Paixão de Cristo”, realizado na CCE 

neste final de semana. Indicação: 34/2023 - Vereador Preto Vasco - Indica ao senhor 

Prefeito Municipal, nos termos regimentais, estude a possibilidade de fazer a pintura de 

sinalização de faixas que ligam as rodovias Agrovila I e Agrovila IV. 35/2023 - Vereador 

Gabriel Maciel - Indico ao Senhor Prefeito, nos termos regimentais, para que junto ao 

setor competente, realize melhorias na sinalização de trânsito no cruzamento das ruas 

Matias Machado, Av. José Bilesk e Cícero de Alencar no Jd. Maringá. 36/2023 - 

Vereador Marinho Nishiyama - Indico ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, providencie a revitalização de toda a extensão da Praça de Eventos “Zico 

Campolim”. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 46, 49, 50, 51 e 52/2023 às 

Comissões Competentes para exararem seus pareceres e os Requerimentos e 

Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de costume. Presidente 

Comeron destaca as presenças do suplente Milton Nogueira com Agnaldo das Lojas 

Cem e da Secretária Vanessa Guari. Pela Ordem, ver. Tarzan pede que o ver. Aurea 

informe sobre a parceria da administração conjunta da prefeitura com a Santa Casa. 

Ver. Áurea diz que a Santa Casa fechou com o banco para assinar o empréstimo de 40 

milhões para pagamentos de funcionários, médicos e credores. Comenta sobre rescisão 

de contratos, que haverá dispensa de funcionários que estariam recebendo além do 

possível pela entidade, que haveria economia em torno de 500 mil reais/mês. Explana 

sobre os planos de saúde Unimed e Santa Saúde; reclama do atendimento da Unimed, 

que é apenas de segunda a sexta até as 18h; o que sobrecarrega a UPA; bem como o 
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Santa Saúde, que não atende como deveria. Comenta sobre a dificuldade de morar em 

Itapeva por conta da saúde no município, onde os planos de saúde deixam a desejar. 

Afirma que entrará contra a Unimed, o qual ela é usuária. Destaca a necessidade de 

continuar ajudando a Santa Casa; fala sobre vender hiper saúde para tal. Comeron 

deseja boa sorte à secretária de Saúde, Vanessa Guari; bem como ao Milton Nogueira 

que assumirá a vereança na próxima quinta-feira. TEMA LIVRE: Ver. Gabriel destaca a 

presença do suplente Milton Nogueira que assumirá a vereança na quinta e da 

secretária de Saúde, Vanessa Guari. Fala sobre segurança a alunos e seu requerimento 

sobre controle de acesso às escolas. Comenta sobre saúde mental; explana que há 

casos de invasões que tem a ver com saúde mental. Que o fato é de extrema 

importância, que abrange alunos e docentes. Destaca conversa com secretário 

Alexandre, sobre providências quanto a essas situações, a exemplo do caso do Carlinda 

Gomes; da atuação do poder público através da rede de apoio, de reunião do secretário 

com os diretores escolares. Aparte ver. Aurea sugere que o protocolo seja adotado em 

todas as escolas do município, que muitas crianças não foram às aulas hoje. Aparte ver. 

Debora fala de reunião na quarta às 16h na Câmara com escolas e autoridades do 

município. Continua Gabriel - reforça a importância de ações estruturantes sobre o tema. 

Áurea comenta sobre possível ataque em escola em Itararé. Gabriel fala sobre o evento 

reverso de notícias e fake news. Ver. Débora Marcondes parabeniza a secretária 

Vanessa, fala de 15 casos sem resposta do secretário anterior. Fala de caso da UPA, 

de reclamação sobre espera por pediatria. Comenta sobre casos de ataque em escolas. 

Fala de projeto de instalação de câmeras nas escolas, o qual foi apresentado por ela 2 

vezes. Fala e mostra vídeo de detectores de metais em escola de Chapecó. Discorre 

sobre o tema e custos, em relação a gastos com outras coisas menos relevantes. Fala 

da importância do acesso às câmeras pela GCM. Parabeniza e mostra fotos do trabalho 

da GCM junto às escolas. Convida todos os vereadores para reunião com secretário de 

Educação e outros na quarta. Relata acidentes que ocorrem na esquina da Paulo 

Petzold, que recebeu abaixo assinado da população local; que não tem recebido mais 

respostas do Demutran. Ver. Tarzan cumprimenta a secretária Vanessa; destaca 

assinatura do empréstimo para Santa Casa. Fala da importância da Pasta. Parabeniza 

a ver. Áurea pela explicação. Agradece a Marcia Primo pelo trabalho social e 

filantrópico; que o clube de campo irá a leilão, que uma parte é do município; sobre 

divulgação de edital de leilão e participação do município. Diz que pauta de política 

pública não tem dificuldade; comenta sobre conversa com o Secretário de Agricultura. 

Fala de choque de gestão que os secretários precisam; sobre troca de peças que não 

funcionam. Fala de decisão do STF sobre servidor público não estável, a exemplo do 
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Dirceu, que alguns tem 35 anos de serviço, falta pouco para aposentadoria (que seriam 

24 servidores não estáveis). Destaca o saldo em caixa do IPMI e atuação na Câmara 

quanto a isso; e a importância para os servidores. Parabeniza a vereadora Débora pela 

atuação no Legislativo, inclusive na CEI. Ver. Ronaldo destaca os desafios da Secretaria 

Municipal de Saúde. Explana sobre o alerta de segurança nas escolas; fala que trouxe 

a sugestão de segurança particular e da GCM nas escolas. Fala de seu projeto que 

obriga o executivo por segurança particular ou GCM na segurança escolar. Relata o 

início do trabalho de máquinas no Alto da Brancal, fala sugestão para logística do 

transporte de pedras, uma vez que existe depósito de cascalho no Distrito. Ver. Áurea 

discorre sobre segurança e a questão de falar de Deus neste contexto, onde ensino 

religioso em sala de aula tem grande relevância e da alienação da juventude; sobre os 

desafios da juventude para o futuro. Pede que passe o endereço do secretário Marcelo 

de Obras, para fazer serviço que o prefeito teria mandado, a marcação de lotes no Sesi, 

que ninguém resolve. Comenta sobre o andamento das CEIs e o seus desdobramentos. 

Reforça a importância de lotes; fala de reunião na quinta sobre loteamento popular. 

Discorre sobre empreiteira do município que age na irregularidade com colaboradores 

e contratação delas pelo município. Destaca a importância e apoio aos projetos de 

segurança escolar. Comenta sobre triagem médica, que a secretária possa acompanhar 

mais de perto. Presidente Comeron explana sobre projeto de alteração do código de 

postura referente a bares em frente as escolas. Ver. Robson parabeniza a secretaria 

Vanessa e ações já praticadas por ela. Comenta sobre reunião do Condersul, com a 

presença do diretor da DRS, onde protocolou moção sobre o credenciamento da 

hemodinâmica à Santa Casa. Explana sobre a ala de enfermaria pediátrica na Santa 

Casa e do pronto socorro para atendimento particular. Comenta sobre matérias em 

redes sociais acerca dos casos de ataques a escolas. Relata situações oriundas da 

internet, a exemplo do ‘baleia azul’, que ele teve caso na família. Destaca a importância 

da família nesse contexto, do monitoramento de conteúdo virtual consumido pelos filhos. 

Relata casos nos EUA. Aparte ver. Gabriel destaca a importância da atenção psicológica 

às crianças. Robson destaca o atendimento à população, caso de morador e 

benfeitorias no Alto da Brancal e trabalho conjunto de secretários. Ver. Marinho destaca 

os desafios da Secretaria de Saúde. Fala de sugestões de populares via rede social 

sobre segurança nas escolas; destaca a importância da reunião da Comissão de 

Educação com agentes de segurança pública e escolas na quarta-feira, às 16h, que 

gostaria que o prefeito e o procurador-geral do município participassem; fala sobre por 

em prática a lei 3545/13 do gabinete de gestão integrada de segurança pública; discorre 

sobre o tema. Comenta sobre o efetivo da GCM e atendimento às escolas do município 
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e do acesso às câmeras, que a GCM deveria ter. Sugere força tarefa para avaliar as 

situações das escolas pelos agentes de segurança, para tomada de ações. Fala sobre 

lei federal de atendimento psicossocial nas redes públicas de educação básica. Fala de 

seus requerimentos 733, 199 e 114 cobrando a efetivação dessa lei no município e de 

políticas públicas específicas. Ver. Preto Vasco relata que deseja muito trabalho e 

dedicação da secretária Vanessa Guari. Discorre sobre os temas debatidos, destacando 

a segurança escolar, explanando que deveria haver ações antes de ocorrer fatos 

terríveis como os que foram noticiados. Destaca a importância de Deus e a fé na vida 

das pessoas de forma geral, sobe o comportamento e acessos que as crianças 

possuem. Parabeniza o ver. Robson em evento do Condersul em tratativas com DRS. 

Fala sobre vacinação de crianças que está com baixa procura e a importância da 

atenção a esse calendário. Aparte ver. Robson reforça a importância do tema, 

destacando a polarização ideológica política que afeta as pessoas. Ver. Preto destaca 

o trabalho da saúde. Ver. Júlio Ataíde parabeniza o ver. Milton Nogueira e a Secretária 

Vanessa, fala dos desafios e deseja boa sorte. Relata que esteve com ver. Gabriel junto 

ao secretário de Educação tratando sobre segurança escolar na rede municipal. Relata 

resposta de diretora da escola de sua filha. Destaca a importância do acompanhamento 

familiar. Presidente Comeron discorre sobre o ambiente escolar e a relação aluno 

professor nos dias atuais. ORDEM DO DIA: Leitura de Proposta de Emenda À LOM 

Nº 1/2023 - Diversos Vereadores - Altera a redação do § 1º do Artigo 142-A da Lei 

Orgânica do Município de Itapeva: “Art. 142-A (..) §1º As emendas individuais ao Projeto 

de Lei Orçamentária serão aprovadas no limite de 2,0% (dois por cento) da receita 

corrente líquida do exercício anterior ao do encaminhamento do projeto, observado que 

a metade desse percentual será destinada a ações e serviços públicos de saúde”. Em 

1ª discussão, ver. Débora discorre sobre emendas impositivas, que é 1,2%, sendo a 

metade para a Saúde, fixado para o orçamento futuro. Explica a alteração proposta para 

2%. Discorre sobre a constitucionalidade e o princípio da simetria. Destaca sobre a o 

cumprimento da lei orçamentária e a responsabilidade e os desdobramentos. Aparte 

ver. Tarzan parabeniza a ver. Débora pela atuação. Ver. Marinho fala do total de 

vereadores que assinaram a proposta. Discorre sobre as alíquotas para emendas e a 

EC 126/2022. Em 1ª votação, foi aprovado com voto contrário do ver. Preto Vasco. 

Leitura do Projeto de Lei Nº 26/2023 - Vereadora Vanessa Guari - Dispõe sobre 

denominação de via pública José Benedito da Silva. Em 1ª discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 28/2023 - Vereador Ronaldo Pinheiro 

- DISPÕE SOBRE A POLÍTICA DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DAS PESSOAS 

COM DOENÇAS RARAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO. Em 1ª discussão, autor discorre 
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sobre o tema e sua importância para os pacientes e toda população, envolvendo as 

equipes multiprofissionais. Em 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

0001 ao Projeto de Lei 0032/2023 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e 

Legislação Participativa - Fica suprimido o artigo 4º do Projeto de Lei 032/2023, 

renumerando os demais existentes: “Art.4º A Secretaria de Saúde promoverá as 

orientações necessárias, dando ampla publicidade do conteúdo desta lei. ” 

(SUPRIMIDO). Em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 32/2023 - Vereadora Aurea Rosa - Dispõe sobre a obrigatoriedade 

de afixação de cartazes informativos sobre a proibição de realização de exame 

oftalmológico nas óticas no âmbito do município de Itapeva–SP. Em 1ª discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 36/2023 - Vereadora 

Vanessa Guari - Dispõe sobre denominação de via pública José Maria de Moraes 

Almeida. Em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 0001 

ao Projeto de Lei 0038/2023 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa - Fica suprimida a expressão “prevenção” do artigo 2º do Projeto de Lei 

038/2023:  “Art. 2° A "Patrulha Maria da Penha" atuará na proteção, monitoramento e 

acompanhamento das mulheres vítimas de violência doméstica ou familiar que possuam 

medidas protetivas de urgência e é uma ação ostensiva, integrada, periódica e 

sistêmica, com caráter preventivo, de enfrentamento e amparo qualificado.” Em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 

38/2023 - Vereadora Débora Marcondes - INSTITUI A "PATRULHA MARIA DA PENHA" 

NA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE ITAPEVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em 

1ª discussão, autora discorre sobre a regulamentação e a importância do tema. Fala 

que a GCM Itapeva já se inscreveu no projeto para atendimento nos moldes da Patrulha 

Maria da Penha. Em 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 0001 ao 

Projeto de Lei 0039/2023 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa - Altera o artigo 2º do Projeto de Lei 039/2023: “Art. 2º Essa Lei entra em 

vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as disposições em contrário, em 

especial a Lei Municipal 4.836 de 23 de março de 2023.” Em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 39/2023 - Vereadora Débora 

Marcondes - Dispõe sobre denominação do Espaço Cidadão Vereador Israel Antunes 

de Almeida. Em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de 

Lei Nº 42/2023 - Prefeito Dr Mario Tassinari - Autoriza o poder executivo a repassar 

recurso, por meio de subvenção social, ao Lar Vicentino de Itapeva, para o fim que 

especifica. Em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento 217/2023 - Vereadora Lucinha Woolck - Requeiro à Mesa, nos termos 
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regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado a Deputada Federal Simone Marquetto, 

com a finalidade especial da liberação de Emenda Parlamentar para o custeio do 

aparelho que realiza o exame BERA. Em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura do Requerimento 218/2023 - Vereador Roberto Comeron - Requer que 

seja inserido em Ata Votos de Congratulações à ABEC – Associação Batuíra Esporte 

Clube, na pessoa do empresário Marinho da SKY, pela realização da palestra com o 

tema como transformar sonhos em metas, ocorrida no Plenário desta Câmara Municipal 

de Itapeva, na data de 01/04, e que foi ministrada pelo brilhante ex-jogador Silas. Em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 

227/2023 - Vereador Julio Ataíde - Requer que seja inserido em Ata Voto de 

Congratulações a todos os integrantes da peça teatral e musical “A Paixão de Cristo”, 

realizado na CCE neste final de semana. Em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v Projeto de Lei: 26 – 28 – 

32 – 36 – 38 – 39 - 42/2023. Dependendo dos Pareceres das Comissões 

Competentes: Projetos de Lei 162, 168, 223, 233/2022; 9, 16, 17, 19, 40, 41, 43, 44, 

45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52/2023. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ver. Tarzan fala que 

espera que o prefeito acate ideias do ver. Saulo referente a manutenção de estradas 

rurais; destaca o acompanhamento do secretário Alexandre em licitações. Fala sobre 

locação de espaço para causa animal, campanhas de adoção e controle de natalidade 

que não há planejamento para tal. Discorre sobre a luta da ver. Áurea por lotes 

urbanizados. Destaca outras experiências de moradias; fala sobre famílias e sonhos. 

Explana que as áreas institucionais de loteamentos fechados não têm utilidade ao 

Executivo. Fala sobre o prazo de 2023 para ações do Executivo. Explana sobre política 

de incentivo para os lotes no complexo industrial. Discorre sobre serviços e compra de 

equipamento e comprometimento dos secretários. Ver. Áurea fala sobre adoção e a 

causa animal; relata seu contato e cobrança junto ao Executivo; a procura por populares 

quanto a IPTU e informação sobre movimento para loteamento popular e de serviços, 

em locais apropriados. Sugere a participação dos agentes de saúde. Diz que o prefeito 

teria sinalizado positivamente ao loteamento. Comenta sobre a rodoviária; e sobre 

junção dos terminais urbano e o rodoviário. Que o ver. Tarzan teria dito que o projeto 

voltaria à prefeitura para correção; verbaliza que o Tarzan deveria ser prefeito. Comenta 

sobre a CEI em andamento; que as pessoas indagam sobre as CEIs e dizem que não 

resolvem nada. Ver. Tarzan invoca o §3º; diz que a ver. Áurea o convidou 2 vezes para 

falar com o prefeito sobre a Santa Casa; da capacidade da ver. de descomunicar; que 

o irmão do prefeito não teria aguentado a Secretaria. Fala sobre tempo de espera para 

projeto de loteamento; que o projeto da renda mínima também está errado. Explana 
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sobre contratos da prefeitura com prestadores de serviços. Ver. Robson fala sobre 

loteamento comercial e necessidade de celeridade no trâmite. Fala de vídeo postado 

pelo presidente na ACM. Destaca as reformas das instalações do local na sua gestão 

como secretário. Comenta sobre a utilização do local, projetos e eventos realizados. 

Discorre sobre contratação de psicólogos tendo em vista a grande quantidade de 

pessoas atingidas pelas questões emocionais. Ver. Roberto Comeron relata que fez 

muito pelo esporte no seu governo, citando o complexo esportivo em parceria com a 

ACM, que após, muito pouco foi feito. Cita emendas no seu governo para reforma no 

estádio municipal. Relata fatos da época, tocha olímpica em Itapeva. Aparte ver. Tarzan 

fala de verba de 2 milhões do governo Rodrigo Garcia e não teria sido utilizada. 

Comeron diz que atualmente o esporte deixa a desejar. Fala de trabalhos importantes 

do governo atual. Aparte ver. Robson, diz que não quis criticar a gestão Comeron. Diz 

que a licitação para reforma do ginásio Antonio Queiroz foi feita dia 15 de março. Nada 

mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 19ª Sessão Ordinária 

a ser realizada quinta-feira, dia 13 de abril, no horário regimental e invocando a proteção 

de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 

Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 10 de abril de 2023. 
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